

ФЛАГИ НА КРАНАХ

С ВЫСОТЫ нового многоквартирного дома виден почти весь город. Он наряжен сегодня, наш Котлас. Алеют флаги и транспаранты. Приукрасились улицы и площади. Тут и там виднеются башенные краны. Строится город, вырастают кварталы, дома.

Десять лет прошло с тех пор, как строители-железнодорожники заложили на улице Луначарского первый жилой каменный многоквартирный дом. Этой улицы, как и других, теперь не узнать. Четырехэтажные корпуса жилых зданий выросли на новой улице Маяковского, на улицах Ленина, Гагарина, на просторной привокзальной площади. Кинотеатры и Дом культуры, Дом связи и поликлиника, детские учреждения и школы... Поднялась на берегу Вычегды Коряжма — гигант семилетки. Благоустроенными каменными домами украсился поселок железнодорожников — Вычегодский... Длиннен перечень новостроек.

Большая армия строителей сооружает новый Котлас.

Они тоже рапортуют сегодня о трудовых подарках в честь Октябрьского праздника. Например, коллектив нашего стройучастка Северной железной дороги десятимесячный план выполнил на 101,7 процента, в том числе по жилищному строительству — на 105,4 процента. Все предусмотренные планом объекты сданы в эксплуатацию. Среди них два 32-квартирных дома в поселке Вычегодский, мастерские школы № 91 и другие.

На строительстве жилья замечательно трудятся коллективы коммунистического труда бригад каменщиков, которыми руководят И. С. Огурцов и Ю. С. Щелкунов. Много зданий возвели эти бригады. А если увидите в новых квартирах хорошую отделку, знайте — здесь работала бригада коммунистического труда маляров во главе с Л. С. Елезовой, штукатуры И. Г. Воловенко, А. С. Лавров, И. А. Рогов, борющиеся за это почетное звание.

Ряды разведчиков будущего все пополняются. Почет и уважение в коллективе заслужили бригада коммунистического труда землекопов во главе с Г. П. Терентье-

вым, ударники коммунистического труда плотник тов. Шибанов, шофер тов. Минкевич, наш лучший рационализатор тов. Ядрихинский и многие другие.

В предоктябрьском соревновании особенно отличился коллектив, сооружающий подземные пути к балластному карьеру. В трудных условиях, не считаясь со временем, работают здесь землекопы Г. П. Терентьева, машинист дизельэлектрокрана ударник коммунистического труда И. С. Шестаков, бульдозерист Е. А. Васильков, плотники В. Н. Умеренков, Б. М. Копосов.

Полощет ветер флаги на кранах сдаточных объектов. Это 64-квартирный дом в Котласе и 12-квартирный на станции Мостозавод. Они будут введены в эксплуатацию в конце года.

Сознание того, что они трудятся для народа, для удовлетворения его культурно-бытовых потребностей, вдохновляет наших строителей на новые успехи.

А. ЛАРЕВ.

Зам. секретаря парторганизации
стройучастка № 6 Северной ж. д.

НА СНИМКЕ: панорама города Котласа с новой улицы — Зеленой. Все эти здания построены коллективом шестого стройучастка.

Фото Н. ШАРАПОВА.

